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資料６



1 

 

１ 大阪狭山市の印象などについて 

問１-１ あなたにとって、大阪狭山市は住みよいまちだと思いますか。 

 

 

 

 

問１－２ 現在住んでいるところに、これからも住み続けたいと思いますか。 

 

 

  

18.5  

21.6  

17.8  

65.0  

62.4  

64.5  

13.7  

12.8  

14.2  

2.1  

1.8  

1.5  

0.7  

1.1  

1.8  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

狭山中学校 

南中学校 

第三中学校 

非常に住みよい 住みよい どちらともいえない 

住みにくい 非常に住みにくい 無回答 

72.3  

70.4  

68.1  

7.1  

4.6  

8.1  

4.8  

8.3  

3.3  

14.2  

15.1  

18.7  

1.6  

1.6  

1.8  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

狭山中学校 

南中学校 

第三中学校 

現在の場所に住み続けたい 市内で引っ越したい 

市外へ引っ越したい わからない 

無回答 



2 

 

 問１－３ 問１－２で「現在の場所に住み続けたい」と答えた方にお聞きします。

それはどのような理由からですか。 

 

 

 

 

２ 地域活動について 

問２ あなたの地域活動（自治会、まちづくり円卓会議、PTA、子ども会、地域清

掃など）への参加についてお尋ねします。 

 

 

  

13.9  

7.8  

21.7  

24.4  

9.8  

12.8  

13.3  

29.0  

18.1  

0.6  

3.6  

2.7  

28.5  

37.8  

28.3  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

狭山中学校 

南中学校 

第三中学校 

生まれ育ったところである。 

鉄道・バスなど公共交通機関が整っている 

病院などの保健・医療機関が整っている 

道路などの都市基盤の整備がされている 

公害・自然災害などが少ない 

10.8  

14.7  

11.1  

38.0  

44.7  

48.8  

19.9  

17.9  

19.6  

31.1  

21.1  

19.6  

0.2  

1.6  

0.9  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

狭山中学校 

南中学校 

第三中学校 

積極的に参加している つきあい程度に参加している 

あまり参加していない 全く参加していない 

無回答 



3 

 

３ 健康、医療、福祉について 

問３－１ あなたが大阪狭山市で生活する上で、次のことについてどのように思

いますか。 

①自分の健康づくりを意識している 

 

 

 

 

②適切な医療サービスが身近で受けられる体制が整っている 

 

 

 

  

51.7  

56.2  

52.4  

34.8  

30.3  

38.0  

10.3  

6.9  

7.8  

2.1  

3.0  

0.3  

0.9  

1.6  

1.2  

0.2  

2.1  

0.3  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

狭山中学校 

南中学校 

第三中学校 

思う 少し思う あまり思わない 思わない わからない 無回答 

26.8  

34.2  

31.0  

40.3  

41.7  

43.1  

21.7  

15.4  

19.6  

6.2  

3.7  

3.0  

3.9  

3.4  

2.4  

1.1  

1.6  

0.9  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

狭山中学校 

南中学校 

第三中学校 

思う 少し思う あまり思わない 思わない わからない 無回答 



4 

 

③あなたのお住まいの地域では、市民がともに支え合う仕組みが整っている 

 

 

 

 

問３－２ あなたは、地域包括ケアシステムという仕組みをご存知でしたか。 

 

 

 

 

  

6.4  

8.7  

9.9  

29.5  

33.9  

30.7  

40.0  

35.8  

38.6  

12.6  

11.2  

12.0  

9.8  

8.7  

7.8  

1.6  

1.6  

0.9  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

狭山中学校 

南中学校 

第三中学校 

思う 少し思う あまり思わない 思わない わからない 無回答 

28.4  

34.4  

30.1  

69.6  

64.7  

69.3  

2.1  

0.9  

0.6  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

狭山中学校 

南中学校 

第三中学校 

はい いいえ 無回答 



5 

 

問３－３ あなたは、近畿大学医学部及び医学部附属病院の移転によって、地域

医療のレベルが低下すると思いますか。 

 

 

 

 

  

48.5  

61.5  

53.0  

20.4  

20.6  

24.1  

16.5  

9.9  

13.0  

4.3  

2.1  

3.0  

10.1  

5.3  

6.0  

0.2  

0.7  

0.9  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

狭山中学校 

南中学校 

第三中学校 

思う 少し思う あまり思わない 



6 

 

４ 環境について 

問４－１ あなたの日頃の行動や活動についてお聞きします。 

①ごみの分別収集や地域の資源回収に努めている。 

 

 

 

 

②日常生活において環境に配慮した行動を心がけている。 

 

 

 

 

  

70.0  

73.6  

78.0  

24.3  

22.2  

19.6  

2.7  

2.1  

1.5  

1.1  

0.9  

0.3  

1.4  

0.5  

0.3  

0.5  

0.7  

0.3  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

狭山中学校 

南中学校 

第三中学校 

思う 少し思う あまり思わない 思わない わからない 無回答 

56.3  

60.1  

54.8  

34.8  

32.6  

39.5  

5.9  

4.4  

3.9  

0.9  

1.1  

0.6  

0.7  

0.5  

0.3  

1.4  

1.4  

0.9  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

狭山中学校 

南中学校 

第三中学校 

思う 少し思う あまり思わない 思わない わからない 無回答 
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問４－２ あなたが大阪狭山市で生活する上で、次のことについてどのように思

いますか。 

①あなたがお住まいの地域のまちなみは美しい。 

 

 

 

 

②水辺や緑のそれぞれの特性を生かした魅力ある空間が確保できている。 

 

 

 

 

  

29.7  

41.3  

26.2  

44.2  

42.2  

43.7  

19.2  

11.9  

24.4  

5.7  

2.8  

4.5  

0.5  

0.9  

0.9  

0.7  

0.9  

0.3  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

狭山中学校 

南中学校 

第三中学校 

思う 少し思う あまり思わない 思わない わからない 無回答 

27.5  

23.9  

17.2  

41.4  

44.5  

45.2  

20.1  

20.6  

24.4  

8.5  

7.3  

10.5  

1.1  

1.8  

2.1  

1.4  

1.8  

0.6  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

狭山中学校 

南中学校 

第三中学校 

思う 少し思う あまり思わない 



8 

 

問４－３ あなたは、大阪狭山市内の水辺を身近に感じますか。 

 

 

 

 

問４－４ あなたは、大阪狭山市内で緑の豊かさを感じますか。 

 

 

 

 

  

38.4  

12.2  

20.8  

43.9  

38.5  

49.4  

14.4  

40.1  

24.1  

2.5  

8.5  

5.4  

0.7  

0.7  

0.3  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

狭山中学校 

南中学校 

第三中学校 

身近である まあまあ身近である あまり身近ではない 

身近ではない 無回答 

24.9  

30.5  

20.5  

52.2  

52.3  

55.1  

20.1  

14.0  

20.8  

2.1  

2.5  

3.3  

0.7  

0.7  

0.3  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

狭山中学校 

南中学校 

第三中学校 

身近である まあまあ身近である あまり身近ではない 

身近ではない 無回答 
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５ 学校教育、生涯学習について 

問５－１ あなたは大阪狭山市の歴史や伝統文化について興味がありますか。 

 

 

 

 

問５－２ あなたは大阪狭山市の教育について、どのように思われますか。 

①市が実施している小学校や中学校での学力向上に関する施策は充実している。 

 

 

 

 

  

44.6  

42.2  

40.7  

45.1  

46.3  

47.3  

9.2  

9.6  

8.7  

1.1  

1.8  

3.3  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

狭山中学校 

南中学校 

第三中学校 

興味がある どちらでもない 興味がない 無回答 

8.7  

8.7  

9.9  

28.8  

24.5  

28.3  

22.9  

24.8  

23.5  

4.8  

5.0  

6.9  

32.7  

34.6  

31.0  

2.1  

2.3  

0.3  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

狭山中学校 

南中学校 

第三中学校 

思う 少し思う あまり思わない 思わない わからない 無回答 



10 

 

②図書館や公民館などにおいて生涯学習のための機会が整っている。 

 

 

 

 

問５－３ あなたの過去一年間の行動や活動についてお聞きします。 

①学習活動（習い事、講座・講習会など）に参加したことがありますか。 

 

 

 

 

  

11.0  

15.1  

13.0  

34.3  

37.6  

34.9  

22.2  

20.9  

22.9  

9.6  

6.9  

6.9  

20.4  

17.7  

21.7  

2.5  

1.8  

0.6  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

狭山中学校 

南中学校 

第三中学校 

思う 少し思う あまり思わない 思わない わからない 無回答 

35.0  

37.6  

31.6  

64.1  

61.7  

68.4  

0.9  

0.7  

0.0  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

狭山中学校 

南中学校 

第三中学校 

はい いいえ 無回答 
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②スポーツ活動（テニス、スポーツクラブなど）に参加したことがありますか。 

 

 

 

 

③文化・芸術活動（自ら行ったり、鑑賞するなど）に参加したことがありますか。 

 

 

 

  

23.3  

22.5  

23.5  

75.7  

76.8  

76.2  

0.9  

0.7  

0.3  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

狭山中学校 

南中学校 

第三中学校 

はい いいえ 無回答 

41.4  

47.5  

40.1  

57.7  

51.8  

59.6  

0.9  

0.7  

0.3  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

狭山中学校 

南中学校 

第三中学校 

はい いいえ 無回答 



12 

 

６ にぎわいがあり 安全・安心なまちについて 

問６－１ あなたは、防災・防犯対策についてどのように思いますか。 

①災害時の備えや避難所の位置などについて日頃から注意している。 

 

 

 

 

②大阪狭山市は災害に強いまちだ。 

 

 

 

 

  

29.1  

39.4  

31.3  

49.7  

40.1  

49.7  

13.7  

13.8  

15.1  

3.4  

2.8  

2.1  

3.0  

3.4  

1.5  

1.1  

0.5  

0.3  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

狭山中学校 

南中学校 

第三中学校 

思う 少し思う あまり思わない 思わない わからない 無回答 

21.1  

26.8  

22.0  

34.6  

36.0  

34.9  

23.3  

16.7  

22.9  

5.0  

3.9  

4.2  

14.6  

16.3  

15.7  

1.4  

0.2  

0.3  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

狭山中学校 

南中学校 

第三中学校 

思う 少し思う あまり思わない 思わない わからない 無回答 



13 

 

③自分の住まいなど地域の防犯に気を配っている。 

 

 

 

 

問６－２ あなたは、空き家対策が必要だと思いますか。 

 

 

 

 

  

26.8  

33.3  

22.9  

47.4  

45.6  

51.8  

19.0  

13.8  

16.6  

2.3  

2.3  

4.5  

3.4  

4.4  

3.9  

1.1  

0.7  

0.3  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

狭山中学校 

南中学校 

第三中学校 

思う 少し思う あまり思わない 思わない わからない 無回答 

79.2  

83.7  

82.5  

3.7  

3.4  

2.7  

16.7  

12.4  

14.2  

0.5  

0.5  

0.6  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

狭山中学校 

南中学校 

第三中学校 

必要だと思う 必要ないと思う わからない 無回答 
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問６－３ あなたは、企業誘致などの産業振興は必要だと思いますか。 

 

 

 

 

問６－４ あなたは、大阪狭山市がずっと住み続けたいと思うまちにするために

は、今後どのような分野に力を入れるべきだと思いますか。 

 

 

 

 

  

56.3  

60.1  

63.0  

15.1  

14.9  

11.4  

27.9  

23.6  

24.7  

0.7  

1.4  

0.9  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

狭山中学校 

南中学校 

第三中学校 

必要だと思う 必要ないと思う わからない 無回答 

33.0  

42.9  

39.5  

23.3  

9.2  

10.8  

31.4  

24.3  

35.2  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

狭山中学校 

南中学校 

第三中学校 

高齢者が元気に活動できるまちづくり 

駅周辺の整備 

徒歩や自転車で移動しやすい道路整備 



15 

 

問７ 人口減少対策について 

問７－１ 将来、大阪狭山市の人口が減少する予測がされていることをご存知で

したか。 

 

 

 

 

問７－２ 人口減少を克服し、活力ある社会をめざして大阪狭山市が取り組むべ

きことについて、最も重視すべきことは何だと思いますか。 

 

 

 

 

  

47.8  

63.5  

53.3  

51.0  

36.0  

46.1  

1.1  

0.5  

0.6  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

狭山中学校 

南中学校 

第三中学校 

はい いいえ 無回答 

18.5  

18.6  

17.8  

15.6  

27.5  

17.5  

32.7  

25.5  

36.7  

27.7  

25.7  

25.9  

3.2  

1.8  

1.5  

2.3  

0.9  

0.6  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

狭山中学校 

南中学校 

第三中学校 

安定した雇用を創出する 地域への新しいひとの流れをつくる 

結婚・出産・子育ての希望をかなえる くらしの安全・安心を守る 

その他 無回答 
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問７－３ 大阪狭山市への新しいひとの流れをつくる（新たにひとを呼び込む）

ため、大阪狭山市はどういったことに力を入れるべきだと思いますか。 

 

 

 

 

問７－４ あなたは、大阪狭山市は子育てのしやすいまちだと思いますか。 

 

 

 

 

 

 

16.2  

11.5  

10.8  

19.2  

12.8  

15.7  

45.3  

38.1  

35.2  

27.9  

39.7  

33.7  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

狭山中学校 

南中学校 

第三中学校 

歴史・文化を活用する 

様々な観光資源を活用した観光振興を行う 

市内鉄道駅周辺の機能を充実する 

大阪狭山市への移住希望者への支援体制を整備する 

29.3  

33.7  

30.1  

35.2  

31.4  

34.0  

10.8  

7.8  

11.7  

1.4  

1.6  

2.7  

18.8  

20.0  

18.1  

4.6  

5.5  

3.3  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

狭山中学校 

南中学校 

第三中学校 

思う 少し思う あまり思わない 思わない わからない 無回答 


